

**Energetsko siromaštvo** je duboko ukorijenjen problem u Europskoj uniji.

Približno **50 milijuna europskih kućanstava** teško održava svoje domove adekvatno toplim ili hladnim, odnosno ne uspijeva osigurati ugodnu temperaturu tijekom zimskih ili ljetnih mjeseca.

U ReHABITA uredima obučeni savjetnici vode građane kroz cijeli **proces renovacije**, od planiranja do implementacije.

Konačni cilj jest energetske renovirati kućanstva kako bi se stvorila veća udobnost življenja te smanjili energetske izdaci.

Project partners



Lorca



EuroVértice

Ploiești

AE3R



Saldus

EKODOMA



Gospic

DOOR



Energy Agency of Plovdiv



EUROVÉRTICE  
EXPERTS IN EUROPEAN FUNDING



## Ublažavanje energetske siromaštva kroz otvaranje ureda za energetske obnovu



## ReHABITA URED u Gospiću



Sufinancira Europska unija. Izraženi stavovi i mišljenja su isključivo stavovi projekta LIFE REHABITA i ne odražavaju nužno stavove Europske unije ili Europske izvršne agencije za klimu, infrastrukturu i okoliš (CINEA). Za njih se ne mogu smatrati odgovornima ni Europska unija ni tijelo koje dodjeljuje potporu.



Co-funded by  
the European Union

## Koje su usluge ReHABITA ureda?

Podići svijest te pružiti znanje o energetske siromaštvu te pružiti stručnu pomoć, savjete i ostale resurse za borbu protiv energetske siromaštva građanima

Edukativne radionice i individualni susreti s ugroženim građanima glavne su aktivnosti ReHABITA ureda.

Ured je otvoren za sve građane, a pruža i individualne sastanke svima zainteresiranim.

Ured organizira radionice i druženja odnosno grupne sastanke kako bi se prenijele informacije, resursi i savjeti relevantni za ublažavanje energetske siromaštva i mjera energetske učinkovitosti.

Osim savjeta o jednostavnim mjerama povećanja energetske učinkovitosti, ured građanima pruža ostale vrijedne resurse i savjete poput informativnih materijala (brošura, letaka, priručnika i sl. sa savjetima o, primjerice, kako očitati račun za pojedini energent) te o jednostavnim mjerama za poboljšanje energetske prilika u kućanstvima.

Podržavati i pružati pomoć kroz sve korake procesa energetske renovacije

Ured prikuplja podatke i potrebe građana tijekom individualnih sastanaka odnosno na grupnim sastancima i radionicama.

Prikupljeni podaci omogućuju uredu i Gradu odrediti prioritete u borbi protiv energetske siromaštva te sukladno tome odrediti glavne aktivnosti i resurse za ciljana područja odnosno pojedince.

ReHABITA ured prati i traži dostupne mogućnosti financiranja i sufinanciranja mjera energetske učinkovitosti i obnove od strane Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja i Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost.

Ured je centralna točka za borbu protiv energetske siromaštva u gradu Gospiću i okolici

Ured nudi jednostavan i sveobuhvatni pristup uspostavom ureda kao „One-Stop-Shop-a“ (OSS) koji pruža rješenja za energetske obnove doma na jednom mjestu. Ured služi kao platforma za okupljanje tehničkih, financijskih i pravnih stručnjaka u partnerstvo s ciljem lakše distribucije informacija zainteresiranim ciljanim skupinama

Provoditi kontinuiranu suradnju i razmjenu znanja, primjera dobre prakse i informacija s organizacijama koje su uključene u borbu protiv energetske siromaštva

ReHABITA ured okuplja ključne interesne dionike za smanjenje energetske siromaštva: organizacije civilnog društva, volonterske organizacije, mala i srednja poduzeća, energetske agencije, obrazovne ustanove, centri za socijalnu skrb i lokalne samouprave.

Kad god je to moguće, ured uključuje dionike u aktivnosti i inicijative ostalih relevantnih ključnih dionika te održava redovite sastanke sa svim identificiranim organizacijama koje se bave temom energetske siromaštva.